
Odprto Prvenstvo Slovenije v dvorani za veteranske kategorije Nova Gorica 28/02/2009 

S obzirom da je veteranski kroničar Roko u zadnji tren odustao od natjecanja, izvješće o 
nastupu hrvatske veteranske reprezentacije na Odprtom prvenstvu Slovenije u dvorani u Novoj 
Gorici održano u subotu 28.2. biti će ipak malo drugačije, brojke, brojke i samo brojke :-). Šala. 

Usprkos velikom broju odustajanja nekoliko dana pred samo natjecanje, u ranu subotnju zoru, 
pred boćarskim domom okupilo se devet pospanih veterana i veteranki. Dva automobila, 
naoružana slovenskim vinjetama, brzo su krenula put Slovenije. Uz jedno kratko stajanje na 
odmorištu kod Postojne na kojem smo sreli i desetoga, Suzu, nakon dva i pol sata vožnje stigli 
smo u Novu Goricu. Uz malo gubljenja po cestama, prouzrokovanom nepouzdanom Đurđom (za 
one koji ne znaju: GPS-om) zahvaljujući pouzdanijem Zetiću, sat i pol prije početka natjecanja 
bili smo u dvorani u Šempetru. 

Slovenski veterani dočekali su nas srdačno i prijateljski, posebno naši stari poznanici Lojze, 
Božo, Vasilije, Kostja, Jure, Marijan, Miro… 

Točno u 11:00 sve je bilo spremno za prvo disciplinu, utrku na 60m. Prve su startale cure. 
Tradicionalno slabi u ženskoj konkurenciji, Slovenci su nam priuštili skoro pa isključivo hrvatsku 
utrku. U kategoriji W35 - samo Goranka Marković i ja. Moj osobni rekord od 8,9s, dok je na svom 
prvom nastupu na 60m Goranka istrčala zavidnih 9,4s. Sandra Šarić je, iako zakasnivši na 
startu, u zadnjih nekoliko metara prestigla Slovenku i s rezultatom 9,8s osvojila prvo mjesto u 
W40. 

Dečki su ipak imali jaču konkurenciju. Nakon 20 godina pauze i bez pravog treninga, Mario 
Pasanec je u kategoriji M35, uz vidljiv napor ipak stigao do srebra istrčavši 8,2s. U kategoriji 
M40, Branko Suzić i Siniša Pasanec istrčali su 7,7s i 8,0s, pri čemu je Suza, na žalost, zaradio i 
istegnuće lože. Dugoprugaš Berislav Devčić je, iako ni sam ne vjerujući sudačkoj štoperici, 
službeno istrčao osobni rekord 9,1s. Kategorija M45 bila je kao i uvijek najjača. Na žalost, u jakoj 
konkurenciji, zbog bolova u loži, Zetić  je sa 7,6s, ciljem prošao tek četvrti. 

U skoku u vis imali smo samo jednog predstavnika Roberta Štrigu koji je u M55 osvojio drugo 
mjesto, iza Jure Novaka. 

Na skoku u dalj bila je najveća gužva, barem što se tiče hrvatskih veterana. Nakon šest serija, 
bilanca je ipak bila pomalo razočaravajuća. Mario sa skokom do 4,89, ali ozbiljno ozlijeđen u 
šestoj seriji (istegnuće tetive); Zetić, zbog ozlijede, sa skokom od svega 5,32m; Siniša, nakon 20 
godina, sa najboljim skokom od 4,38m (prema Slovencima 4,81m ?!); predsjednik nam Vrbi sa 
4,57m te Božica sa skokom od svega 3,89m. Do ljeta će ipak trebati malo više treninrati. 

Istovremeno se, na drugom kraju dvorane odvijalo natjecanje u bacanju kugle. Sandra je 
ostvarila bolji rezultat nego u Mađarskoj, te bacila kuglu skoro pola metra više do 7,65m, dok je 
Berislav u svojoj kategoriji bio sam i sa 7,89m osvojio zlatnu medalju. 

Nakon uspješno završenog natjecanja naša je repka, prije povratka za Zagreb, u društvu 
nekolicine mladih slovenskih veterana, u susjednom restoranu proslavila dobre rezultate, 
Sandrin reizbor za ravnateljicu i nadasve ugodan boravak u Sloveniji.  


